

济宁市第一人民医院、中国人寿济宁分公司全面合作 医疗险患者出院,即可获赔付

本报济宁9月7日讯(记者 张夫稳 通讯员 马超 实习生 郭晓男) 9月1日,济宁市第一人民医院、中国人寿济宁分公司举行全面合作签约仪式。未来,中国人寿的医疗险投保客户在济宁市第一人民医院诊疗出院时可实时赔付结算。

根据协议,双方将推

动实现中国人寿“基本医疗、大病保险、商业保险”三险客户在医院的一体化理赔直付,让医疗险投保客户可以在出院时进行实时赔付结算。同时,通过数据对接和自动筛查、驻院代表前置理赔服务等方式,中国人寿可第一时间获知客户出险情况,为客户提供“免报案、

免申请、免资料、免临柜、免等待”的一站式理赔服务。

此外,双方还将在“国寿客户体检就诊、医疗咨询,乡镇社区宣传,专家巡诊,VIP客户绿色通道,职工保险保障”等领域开展深入合作。

济宁市第一人民医院党委书记、理事长孙

树印表示,通过与中国人寿济宁分公司的合作,推动实时赔付等项目落地实施,将方便客户就医,促进广大住院病人享受到快速便捷的理赔服务,进一步改善患者就诊体验,缓解“看病贵”的问题,这是落实新医改政策、助力精准扶贫的重要举措。

受阴雨、扩大种植面积影响

文玩核桃价格跳水,店主转战网店

本报记者 孙璇

立秋后,文玩核桃大量上市,作为原产地的河北,因受阴雨天气影响和种植面积增加等原因,济宁文玩核桃的价格一落千丈,由原来的上千元降到了几十元,甚至卖到10元一个,文玩核桃价格跳水,另一方面市民购买也更趋于理性。

堵青皮风险大 三年没配成对

周日的清晨,太白文化市场人攒涌。“开一对吧!”一文玩核桃摊前,摊主出声招徕生意。张先生有些心动,在摊位前挑挑选选,拿不定主意。“挑皮泛黄的。”摊主忍不住出声说。张先生在手上掂了掂,挑了个头较大的。“50元,这个个头大。”虽然标注30元一对,但摊主还是提了价。在一番讨价还价下,双方以40元一对的价格成交。

摊主在青皮上划几道,用小刀轻轻旋转,青皮噼里啪啦掉下。过水、刷净,露出一对儿新鲜核桃。摊主用游标卡尺量了下尺寸,“51(毫米)的,品相不错。”摊主出声说。

开青皮也称堵青皮,隔皮猜瓢,核桃的品相,纹路都不知道,全凭运气,挑到三棱的算是幸运,但要配成对也并非易事。张先生受朋友的影响玩起了文玩核桃,也只是图个乐子。“昨天开了4个,恰巧碰到了三棱,品相不错,却配不成对,今天来碰碰运气。”张先生逛了几个摊位,也没找到合适的。摊主给核桃拍个照,发给河北的农户,一旦配对成功,核桃自然身价倍增,能达到2000元一对。和张先生一样,赵先



市场的文玩核桃,较前几年有较大回落。本报记者 李岩松 摄

生手里的王勇官帽已经3年了,一直没找到配对合适的。

市面的文玩核桃品种不同,价格差别也大,开一对在30至200元不等,围观的市民虽多,但真正下手的并不多。

“一上午就开了3对,以前人多时一天能开30对。”眼看着中午临近,人流量越来越少,摊主也不禁感慨生意不好做。

种植面积大增 核桃身价跳水

在古玩城的西南角有家古玩店,陶涛是店主。2011年做起了古玩营生,主营古玩核桃。济宁的文玩核桃大都来自河北一带。文玩核桃市场有大小年之分,陶涛说今年是小年。“河北雨水多,今年文玩核桃收成一般,果大仁小。去年能卖800元左右的官帽,今年降了300元。”陶涛说,几年前由于文玩核桃身价暴涨,农户种植面积大增,也导致核桃的价格一落千丈,像是

王勇官帽由上千元降到了百十元。

虽然是文玩核桃的小年,但价格两极分化明显。品相好文玩核桃价格上千甚至上万,品相差的果也就几十就能拿下。“没有两个相同的核桃。一棵结500个果的树,能配成对的不足50对,比例并不高。”陶涛说,品相好的文玩核桃进价反而更高,而品相不好的小尺寸核桃有的农户直接赠送。

“三年前,一到周末,队伍都排到门外。那时新手多,介绍品种都需要半小时。去年盲目跟风的玩家越来越少了,顾客也趋向于理性。”说起从前,陶涛有些感慨,现在顾客少了三成,大多数都是老主顾,不少新顾客也都是老主顾介绍来的。

售价降低,人流量减少,陶涛实体店的利润缩水了近一半,他把目光放到国内市场,在微店售卖,现在平均每天能售出十几对文玩核桃。

曲阜农商行“银铁通”自助设备上线运行

本报济宁9月7日讯(通讯员 武崇新) 8月25日上午10时,随着第一张火车票顺利出票,站外编号GH001“银铁通”自助设备在曲阜农商银行上线运营。

曲阜农商银行“银铁通”集合了银行卡存取款、改密、查询转帐和铁路站外自助售票机功能的自助设备,由山东中铁旅游、神州数

码、中铁科技研究院三方联合开发,可提供购买各种类型的火车票及互联网火车票取票等功能,实现了银行资源与铁路资源共享该设备的开通运行。客户在该行网点全天24小时均可购票,摆脱了网络、售票点购票的时间限制和火车站购票的距离限制,使客户享受到了更便捷的银行增值服务。



防诈骗

为避免大学生上当受骗,广发银行济宁分行举行“金融知识进万家”活动,分行工作人员来到济宁体育馆广场,向活动现场的学生群体进行了预防电信诈骗网络诈骗知识的讲解,提醒大学生利用法律的武器武装自己,学会维护金融消费者的根本利益。

本报通讯员 王亚楠 摄